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Praca klasowa nr 1

Zadanie 1. (6 pkt)
Dla jakich wartos$ci parametru k£ rbwnanie 2sin’x — 2sin x + 3 = |k — 2| — 6 ma rozwigzanie?

Zadanie 2. (6 pkt)
Rozwiaz nier6wnosc¢: cos’x + cos’x + cos®x + ... > 1.

Zadanie 3. (6 pkt)
Naszkicuj wykres funkcji: f(x) = sin*x + |cos x| - cos x, a nast¢pnie okresl, ile miejsc zerowych
ma ta funkcja w przedziale (-2m, 107).

Zadanie 4. (6 pkt)
Rozwigz réwnanie sin x + ctg x = 1 + cos x.

Zadanie 5. (6 pkt)

Wyznacz dziedzine wyrazenia sin(a + ) + sin(a — )

cos(a + B) + cos(ax — B)
ono tozsamo$cia trygonometryczna.

= tg a, a nastepnie sprawdz, czy jest
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